

2017. november 23.

Nyírbogát Nagyközség Önkormányzata

SAJTÓKÖZLEMÉNY

HELYI TERMELŐI PIAC KIALAKÍTÁSA NYÍRBOGÁTON

Nyírbogát Nagyközség Önkormányzata 2016. április 27. napján támogatási kérelmet nyújtott be a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program támogatási rendszeréhez a helyi termelői piac kialakítására, melyet a Nemzetgazdasági Minisztérium Regionális Fejlesztési Operatív Programok vezetője 179.234.149 Ft, azaz százhetvenkilencmillió-kettőszázharminnégyezer-egyszáznegyvenkilenc forint összegű, vissza nem térítendő támogatásra érdemesnek ítélt.

Nyírbogát Nagyközség Önkormányzatának célja egy helyi piac kialakítása, mely Nyírbogáton, a Petőfi utca 86. szám alatt valósul meg a Széchenyi 2020 program keretében. A tervezett fejlesztés célja az egyre erőteljesebben mutatkozó lakossági igény kielégítése jó minőségű, helyben termelt, viszonylag mérsékelt árfekvésű, egészséges zöldség- gyümölcscsel, a helyi és a környező települések kistermelői által feldolgozott termékekkel. A projekt közvetlen célja a helyi gazdaság fellendülése, a foglalkoztatást bővítő infrastrukturális fejlesztés megvalósítása. Az önkormányzat a fejlesztéssel megteremti az infrastruktúrát az árusításhoz, biztosítja a piac működését, parkoló kialakítását, padok és hulladékgyűjtők elhelyezését.

A pályázat keretében felújításra kerül egy darab hűtőház is, melynek segítségével megoldódik a megtermelt zöldségek, gyümölcsök minél előbbi hűtése, optimális ideig való tárolása, ezáltal a veszteségek, a költségek csökkentése.

A fejlesztés eredményeként a település az építendő piaccal el szeretné érni, hogy minél többen árulják termékeiket, ezáltal nőjön a választék, a termékkínálat. Célkitűzéseikhez tartozik, hogy az általa fenntartott közintézmények (iskola, óvoda, szociális intézmény) a helyi piacról szerezzék be a napi szükséges nyersanyagmennyiséget.

A **Terület- és Településfejlesztési Operatív Program** keretében Nyírbogát Nagyközség Önkormányzata 100%-os támogatási intenzitású, vissza nem térítendő európai uniós támogatásban részesül.

A projekt azonosítószáma: **TOP-1.1.3-15-SB1-2016-00026**

A szerződött támogatás összege: **179.234.149 Ft.**

A projekt megvalósítási időszakának kezdő időpontja: **2017. augusztus 01.**

A projekt fizikai befejezésének tervezett napja: **2019. április 30.**

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.